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NOTA DE AULA DE MATEMÁTICA 
 

LIVRO 13 – MÓDULO 78 – PROBABILIDADE CONDICIONAL 
 
Restrição do conjunto universo por apresentar uma característica já conhecida. 
 
 
P(A|B) probabilidade de ocorrer A sabendo que B ocorre 
 

P(A|B) = 
𝑷(𝑨∩𝑩)

𝑷(𝑩)
 = 

𝒏º(𝑨∩𝑩)

𝒏º(𝑩)
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pode ser A ou pode ser AB 
tipo A  42% 
tipo AB  3% 
conjunto universo de 45% 
 
A+  34% 
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= 𝟎, 𝟕𝟓𝟓𝟓 … ≅ 𝟕𝟔% 

 
(Letra a) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

 
P(AB) = 

𝟏

𝟑
     𝑷(𝑩) =  
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𝟐
    𝑷(𝑨|𝑩) = ? 

 

P(A|B) = 
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500 – x + x + 600 – x + 300 = 1200 
- x = 1200 – 1400 
- x = -200 
X = 200 
 
Conjunto universo : não fala inglês = 600 
 
Desejável: 300 
 

P =  
𝟑𝟎𝟎

𝟔𝟎𝟎
=  

𝟏

𝟐
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